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Slovo starosty 
 Vážení spoluobčané! 

    Ne nadarmo bereme listopad jako přechod mezi podzimem a zimou. 

Začátek uplynulého měsíce se nesl v podzimním duchu. Poslední barevné 

listí již spadlo, a tak jsme se nedivili, že vzápětí přišla zima. Nejprve to bylo 

pár mrazivých dnů, které brzy vystřídaly ty teplé. Přelom měsíce nám přinesl 

malou sněhovou pokrývku a teploty pod 0°C. Přestože se zdá, že poslední měsíce 

přinesly vláhu, není tomu tak. Názorně to bylo vidět na struktuře zeminy, která se nyní 

odbagrovala při stavbě zdi na ulici Jevíčská. Zde je vidět, že vláha pronikla jen těsně 

pod povrch a zbytek je suchý. Zvyšuje se tak trend vláhového deficitu, který byl 

nastaven v předchozích suchých letech.  

      Právě skončený měsíc byl spojen na obci především s úklidem listí. Pracovníci 

obecního úřadu se „poprali“ s listím po celé obci. A věřte mi, že je to někdy 

„sisyfovská“ práce. Jeden den uklidíte a druhý den to vypadá, že jste nic nedělali. Dále 

potom dochází k instalaci nových košů na psí exkrementy. Vybrali jsme typ 

s papírovými sáčky, které v sobě skrývají papírovou vložku v podobě malé lopatky. 

Zatím jich bylo zakoupeno 10 ks a byly především dány na místa, kde jsou chodníky. 

Jsou umístěny na ul. Velká Strana, Malá Strana, Jevíčská, Brodek, Řadovky a 

Pohorská. Věříme, že majitelé psů tak budou po svých milovaných pejscích uklízet a 

pomůžou tak k čistotě obce. Bližší informace jsou dále ve zpravodaji. Nyní jsou 

zabetonované sloupky a koše budou instalovány v prvním týdnu měsíce prosince. 

      Dovolím si Vás v souvislosti s drobnou sněhovou pokrývkou znovu upozornit na 

parkování osobních vozidel na našich ulicích. Pokud se podíváte, jak jede vozidlo 

zimní údržby, tak vidíte, jak kličkuje mezi jednotlivými vozidly a není tak ulice 

souvisle uklizena.   

      Na jiném místě ve zpravodaji Vás informuji o zkušenostech s obcházením 

prodejců a podivných „individuí“ v okolních obcích. Chci Vás tak upozornit, abyste si 

(hlavně vy starší občané) dobře rozmysleli, koho pustíte do domu či koho si pozvete. 

Jihomoravský kraj opět varuje občany, že stále pokračuje epidemie žloutenky, která 

natrvalo poškozuje organismus. Chci Vám jen sdělit, abyste nepodceňovali tuto 

situaci. 

       V dnešních zprávách také naleznete informaci o aplikaci „V obraze“, o které jsem 

Vás v minulém čísle informoval. Tento systém má majitelům „chytrých“ telefonů 

zajistit dostatečné informace o dění v obci, změnách na www stránkách i informace o 

tom, co se děje v okolních obcích.  

       I během uplynulého měsíce se nezastavily práce investičních akcí a oprav v obci.  

Na stavbě nových fotbalových šaten – II. etapa jsou hotovy venkovní obklady, 

společenská místnost, obloženo je sociální zařízení a nově je vybudován venkovní 

přístřešek. Zbývá dodělat malé sezení pro diváky pod zastřešenou částí, dodělat 

kompletaci sociálního zařízení a venkovní přístřešek, výmalbu a drobné dokončovací 

práce. Vše by mělo být hotovo do 31.12.2016.  

     Větší akcí, která se rozběhla v listopadu a bude pokračovat celou zimu je akce 

„Opěrná zeď Cetkovice“ podél č.p.14. Po vykácení dřevin bylo vidět, jak v havarijním 
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stavu se zeď nachází. Při předávání stavby dodavateli firmě EKOTERM jsme sbírali 

vypadávající kameny z přilehlého chodníku. Než jsme začali se samotným dílem, tak 

se nám podařilo získat povolení na částečnou uzavírku. Teď v tomto zimním období 

silničáři neradi dávají výjimku na uzavírku. Sami však uznali, že takový havarijní stav, 

kdy zeď hrozila „vyvalením“ i na vozovku, si zaslouží i mimořádný přístup. Podařilo 

se i snížit cenu, a tak konečná činí 1.141.382,-Kč bez DPH. Pokud procházíte stavbou, 

tak vidíte, že zeď bude mít mohutné základy, které tak dávají záruku dlouhé životnosti. 

Jen si Vás dovoluji požádat o trpělivost a shovívavost v tom, že je zde 

z bezpečnostních důvodů omezen pohyb chodců. Kdo se přesto rozhodne tímto úzkým 

prostorem procházet, musí si dávat velký pozor. Na vánoční svátky či v případě 

extrémního počasí bude značení odstraněno tak, aby nebrzdilo zbytečně provoz.  

     Ještě mi dovolte, abych se ohlédl i za společenskými akcemi. Každý si mohl vybrat 

dle svého „gusta“. Pro starší byly určeny Martinské hody s tradiční pečenou husou či 

Hubertův bál, který je proslaven bohatou zvěřinovou tombolou. Ti menší mohli využít 

akci v knihovně při odpoledni plném her. Ti hloubaví mohli využít soutěže knihovny 

„Legendy a mýty mého kraje“ či soutěžního sudoku, které sestrojil a i ocenil pan Boris 

Jaro Šťasta. Ve výčtu nesmí chybět i zajímavá výstava spojená s přednáškou o 

módních doplňcích a historii pokrývek hlavy. 

     Z výše uvedeného výčtu je vidět, že si na své přišel každý a prosinec by nerad 

zůstal pozadu. Je naplněn tradičními akcemi, jako Zpívání u vánočního stromu, kde 

vystoupí děti z mateřské i základní školy a nebude chybět drobné občerstvení, které by 

vás mělo naladit na probíhající Advent. Ten bude pokračovat i další nedělí, kdy nás 

navštíví Malohanácký dechový soubor. V souvislosti s tím si Vás dovolím pozvat i na 

starostovský punč. V krátkém výčtu nesmí chybět i Silvestr. Nejprve se sportovci i 

jejich příznivci sejdou na Silvestrovském turnaji  v malé kopané na víceúčelovém 

hřišti. Potom bude následovat půlnoční přípitek na Návsi, který má u nás mnohaletou 

tradici a kdy se rozloučíme společně se starým rokem a přivítáme ten nový 2017. 

Samozřejmě nebude chybět i ohňostroj. 

     Své akce na závěr roku také připravují příspěvkové organizace obce. Mateřská 

škola pro děti, rodiče i prarodiče připraví Perníkový večírek, který mívá tradičně 

příjemnou atmosféru. Základní škola si pak připraví Vánoční besídku, kde nebudou 

chybět vystoupení dětí i ochutnávka vánočního cukroví.  

     Nesmím zapomenout také zmínit i to, že se uskuteční vánoční koncert Petry Janů, 

která je stálicí naší populární hudby. Tento koncert je vyprodán a snad někde na 

internetu se najdou ještě nějaké lístky.  Obec Cetkovice je spolupořadatel a chceme tak 

i Vám pomoci strávit předvánoční čas. Dle Vašeho zájmu je vidět, že jsme se tímto 

koncertem trefili do Vašeho vkusu. Rádi přijmeme na OÚ návrhy Vás spoluobčanů, 

koho pozvat příště.   

     V minulém zpravodaji jste našli stolní kalendář, který je zaměřen na historii. 

Tentokrát ve Zprávách z Cetkovic najdete drobný dáreček v podobě „kapesního 

kalendáře“, kde uvidíte v plné kráse naši novou hasičskou zbrojnici.  

      Letošní Advent je v plném proudu. Je to doba radostného očekávání 

příchodu Spasitele, duchovní přípravy na Vánoce, doba rozjímání, dobročinnosti a 

zklidnění. Nekazme si tento čas čekání shonem a stresem. Naše doba si tento čas úplně 
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spojila s Vánocemi. Zkuste se zamyslet nad jejich rozdíly. Při zapálení svíček na 

adventním věnci si uvědomme, jak se blíží období, na které se všichni těšíme – na 

vánoční svátky. 

     Proto zkusme se zklidnit, utlumit předvánoční shon a stres tak, aby nám mezi prsty 

neproklouzla ta prostá radost. Radost z narození Ježíše Krista, radost z dárků, radost 

z rozsvíceného stromu, radost ze společnosti svých blízkých či samotná radost z toho, 

že můžeme žít na tomto světě.  Mějte v úctě všechny lidi kolem sebe.  

     Na závěr mi dovolte, abych Vám všem a hlavně dětem popřál jménem svým i 

jménem zastupitelstva obce a zaměstnanců obecního úřadu příjemné prožití letošních 

vánočních svátků v kruhu svých nejbližších a šťastný vstup do roku 2017. 

 

Petr Horák 
 

 

****************************************************************************************** 

Usnesení č. 23/2016 

z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 21. listopadu 2016 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod 

………………………………………………………………………............................... 
 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 

- ověřovatele zápisu: Ing. Jaromíra Lišku, Ph.D. a Mgr. Josefa Sychru.   

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 7 zastupitelů,  

  2 se omluvili a 3 hosté. 

           A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– hospodaření v obecních lesích za rok 2016 a projekt pěstební a těžební činnosti  

    v obecních lesích na rok 2017  

                      A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– přijetí dotace a smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK ve výši 30.100,- Kč na  

   hospodaření v obecních lesích a pověřuje starostu podpisem smlouvy 

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

–  na základě předložené nabídky dodatek č.1 ke Smlouvě o provádění komplexních  

    lesnických činností a prodeji dříví s firmou LESCUS Cetkovice s.r.o. na  

    prodloužení do 31.12.2019 

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě doporučení komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek a zprávě o  

   posouzení a hodnocení nabídek na zakázku „Dodávka repasované cisternové  

   automobilové stříkačky CAS 32 pro obec Cetkovice“ za vítěze zadávacího řízení  

   firmu LUMÍR ZEZULKA – ZEKA, Jasmínová 876, 763 21 Slavičín za cenu  

   1.650.000,-Kč bez DPH a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy   

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– darovací smlouvu s MSSS Boskovice na částku 3.000,-Kč jako podporu služeb pro  

   umístěné občany obce v Domově pro seniory a Domově se zvláštním režimem   

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě žádosti ředitelky ZŠ navýšení finančního příspěvku z rozpočtu obce ve  
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   výši 33.975,- Kč na dokrytí prostředků na platy zaměstnanců z důvodu nízkého  

   počtu žáků  

                      A:7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– smlouvu o právu provést stavbu a veřejnoprávní smlouvu s ING DRAK s.r.o., Malá  

    Strana 221, 679 38 Cetkovice na akci přípojky inženýrských sítí pro Nové výrobní  

    a administrativní prostory ING DRAK s.r.o. a pověřuje starostu jejich podpisem  

                      A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě vyvěšeného záměru předloženou nájemní smlouvu na část pozemku  

   parc.č.508/2 v k.ú.Cetkovice o výměře 95m2 vč. souhlasu s přechodnou stavbou s  

   firmou ING DRAK s.r.o., Malá Strana 221, 679 38 Cetkovice a pověřuje starostu  

   podpisem smlouvy  

                      A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– příspěvek na pohřebné ve výši 5.500,-Kč pro občana obce   

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– výhled hospodaření obce do konce roku 2016  

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– rozpočtové opatření č.7    

        A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 
 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 
  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- Stavební povolení – sklad u RD č.p. 163 – Zdeňka Krátká 

- Oznámení o spojení územního a stavebního řízení – Novostavba RD 

na p.č.712/2 – Tomáš Malík a Lucie Poláková  

- Územní souhlas – sklad nářadí – Iva Zvejšková  

– informaci firmy ING DRAK o projektu „Nové výrobní a administrativní prostory  

   ING DRAK s.r.o.“ v areálu bývalého VOS zemědělců a.s., o veřejnoprávní smlouvě  

   na stavbu a vyjádření obce  

– informaci Krajského úřadu JMK ve věci veřejného opatrovnictví (zástupce obce se  

   stal nově veřejným opatrovníkem pro občana)  

– informaci o projektu Pošta Partner, na kterou plánuje Česká pošta převést naši  

   pobočku na obec – jeho přijetí bude rozhodovat zastupitelstvo v únoru 2017 

– informaci MěÚ Boskovice, odboru dopravy 

- Stanovení přechodné úpravy provozu na silnici II/374 a na místních 

komunikacích v obci Cetkovice – oprava opěrné zdi 

– oznámení E.ON ČR o přerušení dodávky el. energie na den 24.11.2016 (ul. Kaplice,  

   Zahradní, Pohorská)  

– žádost Policie ČR na podání zprávy z místa bydliště na občana  

– informaci končícího hejtmana JMK Michala Haška   

– pozvánku na Shromáždění starostů Svazku R43 na den 28.11.2016 vč. návrhu  

   rozpočtu na rok 2017 

– protokol o vyřazení majetku 

– informaci firmy SUEZ Využití zdrojů a.s. (SITA) o cenách svozu na rok 2017 vč.  

   příloh (nebude navýšení)  
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– informaci o opravách, investičních akcích v obci a stavu přípravy a realizace –  

   opěrná zeď (splněny podmínky podpisu smlouvy konečná cena 1.141.682,- Kč bez  

   DPH), nové fotbalové šatny, zeleň (František Chlup), plánované instalaci košů na psí  

   exkrementy;  

   dále upřesnění připravovaných akcí na rok 2017 – oprava komunikace horní části ul.   

   Pohorská a nových kabin, oprava zdi u „Antlových“, oprava kříže u kostela,   

   revitalizace zeleně (hřbitov, „Stojánek“), nové dopravní značení, příprava projektu  

   energetických úspor na KD, pozemky pro novou zástavbu RD, VO ul. Kaplice,  

   oprava 2.NP OÚ  

– pravidla a předběžný návrh rozpočtu obce Cetkovice na rok 2017 – předpoklad  

   příjmů a investičních výdajů rozpočtu; návrh rozpočtu bude vyrovnaný  

– předběžné informace o připravované inventuře majetku obce k 31.12.2016 

– předpokládaný termín příštího zasedání zastupitelstva - 19.12.2016  

– informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích do konce roku 2016 
 

 

******************************************************************************************* 

 

Společenská kronika 
 

Naši jubilanti v měsíci prosinci: 
 

Paroulek Jan  85 let       Kobelková Helena 55 let   

Tesařová Olga  83 let       Blinka Pavel  55 let               

Dokoupilová Vlasta 81 let       Dokoupilová Šárka 50 let 

Letfusová Jarmila  70 let       Dobeš Milan  50 let       

Lišková Věra  65 let       Šafránek Josef  50 let 

Křička Josef   65 let        Klíma Zdeněk  50 let            
                  

Srdečně blahopřejeme   

       

******************************************************************************************* 

Informace z Mateřské školy 
 

Pohádkové podzimní odpoledne 
 

    Podzimní setkání s rodiči v mateřské škole se 

letos neslo v pohádkovém duchu. Ve spolupráci s 

knihovnicí paní Blankou Jankovou jsme připravili 

pro děti a rodiče odpoledne plné pohádek. Nejprve 

paní Janková přečetla dětem a rodičům pohádkový 

příběh z knihy Lenky Rožnovské „Škola 

pohádkového kouzlení“ a následně čekalo na děti a 

rodiče osm pohádkových úkolů. Děti obdržely 

kartičky, do kterých si za každý splněný úkol 

natiskly jedno písmeno. Po zdárném zvládnutí 

všech úkolů se dětem na kartičce objevila tajenka. Příjemně prožité podzimní 

odpoledne jsme si zpestřili malým občerstvením, na kterém se velmi aktivně podílely 
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samy děti. Upekly jablečný závin, ke kterému nám paní kuchařka připravila voňavý 

ovocný čaj. Od paní Jankové děti obdržely za svoji snahu a píli navíc sladkou odměnu.   
………………………………………………………………………........................................... 

 

Výroba adventních věnců 
  

     V závěru měsíce listopadu se setkáváme s 

maminkami i babičkami v mateřské škole, 

abychom připravili adventní věnce k prodeji 

místním občanům. Letošní výroba věnců připadla 

na úterý 22. listopadu. Plná třída rodičů a dětí se 

pustila do práce. Pod rukama přítomných začaly 

nejprve vznikat zelené věnečky z jedlových 

větviček a tújí, které tvořily základ většiny 

adventních věnců. Poté byly některé věnce 

dozdobeny sušenými přírodninami, jiné zářivými skleněnými ozdobami a svíčkami. 

Kromě klasických věnečků jsme naši nabídku pro občany obohatili o moderní věnečky 

a dalšími vánoční dekorace. Letošní nabídka byla opravdu bohatá. K pátečnímu 

prodeji bylo připraveno téměř čtyřicet pět výrobků. Naše společné snažení mělo velmi 

kladné ohlasy. Během pátečního dne bylo prodáno třicet osm věnců. Výtěžek z prodeje 

ve výši 7.690,- Kč bude využit na nákup hraček a pomůcek pro děti v mateřské škole.   

Děkuji rodičům a zaměstnancům mateřské školy, kteří se podíleli na výrobě a prodeji 

vánočních dekorací. Současně také občanům Cetkovic za jejich zakoupení a podporu 

mateřské školy. 
 

         Miroslava Sedláková 
 

****************************************************************************************** 
 

Sportovní klub Cetkovice 

 

Soutěže Okresního fotbalového svazu Blansko 
 

III. třída muži 

Poř. Tým Záp. + 0 - Skóre Body     

1 Skalice                             14 12 1 1 71:18 37 
    

2 Drnovice 14 10 0 4 48:24 30 
    

3 Vísky 14 9 1 4 39:30 28 
    

4 Ostrov u Macochy 14 7 4 3 39:25 25 
    

5 Vavřinec 14 6 4 4 30:27 22 
    

6 Benešov 14 6 4 4 29:29 22 
    

7 Knínice 14 6 2 6 32:31 20 
    

8 Lomnice 14 6 1 7 32:42 19 
    

9 Lažany 14 4 5 5 24:32 17 
    

10 Opatovice 14 5 2 7 21:31 17 
    

11 Kotvrdovice 14 4 1 9 26:37 13 
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12 Vranová 14 2 5 7 25:38 11 
    

13 Svitávka 14 2 4 8 31:47 10 
    

14 Cetkovice 14 2 0 12 23:59 6 
    

 

OP starší žáci 8+1 

Poř. Tým Záp. + 0 - Skóre Body 

1 sdružený start Ráječko/Sloup 11 10 0 1 65:12 30 

2 Dolní Loučky 11 8 1 2 30:7 25 

3 Knínice 11 7 1 3 50:19 22 

4 Lipovec 11 7 1 3 49:32 22 

5 sdružený start Cetkovice/Opatovice 11 6 1 4 31:24 19 

6 sdružený start Svitávka/Vísky 11 6 0 5 17:17 18 

7 sdružený start Jedovnice/Kotvrdovice 11 5 0 6 33:32 15 

8 Žijeme hrou B 11 5 0 6 36:41 15 

9 Letovice 11 3 0 8 8:37 9 

10 sdružený start Adamov/Bílovice 11 3 0 8 18:56 9 

11 Šošůvka 11 2 0 9 12:62 6 

12 Boskovice 11 1 2 8 17:27 5 
 

****************************************************************************************** 
 

Informace 
 

Zubní pohotovost o víkendech – Prosinec 2016 

 

Den      Lékař       Adresa        Telefon 
3.12. MUDr. Bočková Jana Kunštát, nám. ČSČK 38 516 462 203 

4.12. MUDr. Fenyk Letovice, Tyršova 15 516 474 310 

10.12. MUDr. Grénarová Boskovice, Růžové nám. 16 774 710 550 

11.12. MUDr. Hanáková Blansko, Pražská 1b 516 418 788 

17.12. MUDr. Havlová Blansko, Pražská 1b 516 418 786 

18.12. MUDr. Hepp Rájec, Šafranice 101 516 434 055 

24.12. MUDr. Hosová Rájec, Zdrav. středisko 516 432 138 

25.12. MUDr. Hošák Adamov, U Kostela 4 516 446 428 

26.12. MUDr. Houdková Blansko, Pražská 1b 731 144 155 

31.12. MUDr. Chatrná Boskovice, Lidická 10 537 021 289 
 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese 

Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 

hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin. 

………………………………………………………………………........................................... 
 

MUDr. Rula Machačová 

 

Ordinační doba o Vánocích – akutní stavy 

23.12.2016  7.30 – 10.00  Boskovice,  Lidická 10 

24. – 26.12.2016 8.00 – 20.00   Nemocnice Boskovice - pohotovost 
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27. – 29.12.2016  7.30 -  10.00  Boskovice, Lidická 10 

30.12.2016   Dovolená  17.00-22.00 Nemocnice Boskovice 

31.12.2016 – 1.1.2017  8.00 – 20.00  Nemocnice Boskovice - pohotovost 

………………………………………………………………………........................................... 

 

Poděkování 
 

     Místní organizace KDU-ČSL si dovoluje touto cestou poděkovat všem sponzorům 

za sponzorské dary a všem, kteří navštívili tradiční Martinské hody. Poděkování patří 

pořadatelům, kteří se na přípravě, průběhu a úklidu podíleli. Výtěžek bude použit jako 

příspěvek na Mikulášskou nadílku v kostele a zajištění oslavy Dne matek v roce 2017. 
………………………………………………………………………........................................... 
 

Nepřehlédněte! 
 

     Vyhlašujeme soutěž „O nejlepší a nejchutnější vanilkový rohlíček“. Minimální 

počet je 10 kusů. Vzorky předejte v KD v neděli 11.12.2016 v době od 14,00 do 14,20 

hod. Vyhlášení výsledků soutěže s předáním cen bude po skončení kulturního 

programu. 
………………………………………………………………………............................................. 

 

Upozornění na nové praktiky podomních prodejců 
 

     Dovolte, abych Vás seznámil s posledními 

informacemi okolních starostů ve věci podomního 

prodeje. Tito rádoby podnikatelé změnili systém 

obchůzky. Nejprve zavolají telefonem 

potenciálnímu „zákazníkovi“ a nechají se pozvat 

domů pod záminkou průzkumu či nabídky. 

Následně přijedou a nabízejí tu levnější elektřinu, tu 

levnější plyn, tu levnější telefon či zboží typu nový 

kotel apod. Jejich vyjednávací praktiky jsou propracované různými školeními. Někdy 

jejich vzezření budí respekt a jsou neodbytní.  

     Nedávno nás varovali i z VODÁRENSKÉ AKCIOVÉ SPOLEČNOSTI, a. s., 

divize Boskovice, že se na Blanensku a Boskovicku znovu objevili podvodníci, kteří 

se vydávají za zaměstnance vodáren. Policisté už na Blanensku vyšetřují konkrétní 

případ, kdy v pátek 11. listopadu osoba, vydávající se za zaměstnance vodárenské 

společnosti, navštívila devětaosmdesátiletou ženu přímo v Boskovicích a pod 

záminkou kontroly vodoměru jí odcizila celoživotní úspory ve výši 150 tisíc korun.  

     U tohoto případu Vás chci jen upozornit, že vždy Vás místním rozhlasem 

informujeme dopředu o tom, že budou pracovníci vodáren nebo z firmy E.ON ČR 

dělat odečty měřičů těchto komodit. V případě výměny vodoměrů či elektroměrů 

většinou dopředu přijde dopis, kde jste předem informováni. 

     Znovu Vás chci upozornit na to, abyste byli obezřetní na to, koho si zvete a pouštíte 

domů. V případě, že Vás tito prodejci navštíví, upozorněte je důrazně na to, že v obci 

platí vyhláška – Tržní řád, kde jsou tyto praktiky zakázány. Následně informujte 

Policii ČR nebo OÚ. 

           Petr Horák 
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………………………………………………………………………........................................... 

          

Koše na psí exkrementy 
 

     Kdo čte pozorně náš zpravodaj, tak jistě ví, že jsme v něm 

několikrát upozorňovali chovatele psů na nutnost uklízet po svých 

miláčcích veřejné prostranství od psích exkrementů. Bohužel se 

tak neděje. Proto jsme již několik let uvažovali, jak chovatelům 

psů vyjít vstříc a jak jim pomoci. Zakoupili jsme tedy 10 ks košů 

na psí exkrementy. Zvolili jsme trošku dražší variantu a použili 

koše s papírovými sáčky, které v sobě skrývají maličkou papírovou 

lopatičku. Chápeme, že ne každý by zvládl vzít exkrementy do 

ruky v igelitovém sáčku. Chci Vás poprosit, abyste začali tento 

systém používat. Koše jsme rozmístili především tam, kde jsou 

chodníky. Protože sami víte, jak to někdy na nich vypadá. Věříme, 

že tak společně přispějeme k větší čistotě naší obce. 
 

Umístění košů: 

- Velká Strana – zastávka autobusu 

- Velká Strana – u č.p. 49 – Vašíčkovi  

- Malá Strana – konec živého plotu u dětského hřiště 

- Malá Strana – za školou (křižovatka s ul. Jevíčská č.p. 15) 

- Jevíčská – u koše u KD v blízkosti kontejnerů na separaci 

- Jevíčská – u odbočky na Brodek 

- Brodek – u dětského hřiště 

- Hlavní – u křižovatky s ul. Zahradní 

- Řadovky – u křižovatky s ul. Pohorská 

- Hlavní – u křižovatky s ul. Zahradní 

Petr Horák 
………………………………………………………………………........................................... 

 

Informace k revizím kotlů na pevná paliva 
 

     S ohledem na opakující se dotazy týkající se povinností 

provozovatelů spalovacích stacionárních zdrojů znečišťování 

ovzduší podle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v 

platném znění, (dále také jako „zákon o ochraně ovzduší“) 

jsem si Vám dovolil podat následně pár informací.  
 

Koho se tato povinnost týká? 

 

     Podle ustanovení § 17 odst. 1 písm. h) zákona o ochraně 

ovzduší se to týká majitelů (provozovatelů) spalovacího 

stacionárního zdroje na pevná paliva o jmenovitém tepelném 

příkonu od 10 do 300 kW včetně, který slouží jako zdroj tepla 

pro teplovodní soustavu ústředního vytápění.  

     Ten je povinen provádět jednou za dva kalendářní roky 

prostřednictvím osoby, která byla proškolena výrobcem spalovacího stacionárního 

zdroje a má od něj udělené oprávnění k jeho instalaci, provozu a údržbě, kontrolu 
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technického stavu a provozu zdroje a předkládat na vyžádání obecnímu úřadu obce s 

rozšířenou působností (u nás MěÚ Boskovice) doklad o provedení této kontroly 

vystavený odborně způsobilou osobou potvrzující, že spalovací stacionární zdroj je 

instalován, provozován a udržován v souladu s pokyny výrobce a tímto zákonem. 
 

Kdo může provést kontrolu (vystavit revizi)? 

 

     Kontrolu technického stavu a provozu spalovacího stacionárního zdroje provádí 

odborně způsobilá osoba proškolená výrobcem tohoto zdroje, která má od něj 

udělené oprávnění k jeho instalaci, provozu a údržbě. 

     Seznam odborně způsobilých osob proškolených pod dohledem Hospodářské 

komory ČR bude zveřejňován Hospodářskou komorou ČR na jejích webových 

stránkách (www.hkcr.cz). 

     V případě spalovacích stacionárních zdrojů, jejichž výrobce již zanikl nebo není 

zjistitelný, může kontrolu technického stavu, provozu a instalace provádět odborně 

způsobilá osoba proškolená jiným výrobcem stejného typu spalovacího zdroje. 

     Tato osoba by Vám měla vystavit protokol o kontrole a dále je třeba vyžadovat 

kopii oprávnění odborně způsobilé osoby od výrobce.   
 

Dokdy si musím zajistit revizi kotle? 

 

      Majitelé (provozovatelé) mají povinnost provést první kontrolu technického stavu 

a provozu spalovacího stacionárního zdroje nejpozději do konce roku 2016. Tzn., že 

nejpozději po tomto datu by měl být každý provozovatel schopen na vyžádání 

obecního úřadu obce s rozšířenou působností tento doklad předložit. Může se stát, že 

bude toto datum posunuté. Zatím však platí konec roku 2016. 
 

Musím mít ještě doklad o kontrole čištění komínu? 

 

     Provedením této kontroly stavu a provozu spalovacího stacionárního zdroje 

nejsou nijak dotčeny další povinnosti provozovatele vyplývající z jiných právních 

předpisů, např. nařízení vlády č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární bezpečnosti při 

provozu komínů a kouřovodů, nebo vyhlášky č. 194/2013 Sb., o kontrole kotlů a 

rozvodů tepelné energie, a z pokynů výrobce spalovacího stacionárního zdroje. 
 

Kdo má právo mě kontrolovat? 

 

Kontrolou je pověřen obecní úřad obce s rozšířenou působností. V našem případě se 

jedná o MěÚ Boskovice, odbor ochrany životního prostředí. Ten bude provádět 

namátkové kontroly a může si od Vás zprávu o kontrole technického stavu a provozu 

spalovacího stacionárního zdroje vyžádat.   
 

Jsou v našem okolí firmy, které provádějí revizi? 

 

Marian Hunča, Kaplice 99, 679 38 Cetkovice, telefon: 605734487 

Zdeněk Klíma, Hliníky 132, 679 38 Cetkovice, telefon: 606333170 

EKOTERM CZ, s.r.o., Pražská 870, 679 61 Letovice, telefon: 724614717 

Kamil Špaček, Dlouhá Lhota 46, 679 71 Lysice, telefon: 605721302 

Další firmy je možné vyhledat na výše uvedených www stránkách.                                                           

 

Petr Horák 

http://www.hkcr.cz/
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………………………………………………………………………........................................... 
 

Mobilní aplikace V OBRAZE 
 

     Představujeme naši novou službu pro občany 

a návštěvníky naší obce. 

      Chcete být informování o aktualitách 

z našeho webu? Chcete mít k dispozici důležité 

informace z obce ve vašem chytrém telefonu? 

      Právě pro vás je určena naše nová mobilní 

aplikace – V OBRAZE. 

      Aplikace vám přináší přehled aktualit z webu naší obce, 

upozorní vás na nově vložené zprávy, dozvíte se včas o pořádaných 

akcích, můžete si prohlédnout fotografie nebo dokumenty vyvěšené 

na úřední desce.
 

 

Co lze sledovat?        
 kulturní a sportovní akce 
 fotogalerie 
 aktuality 
 úřední desku 
 

Co je potřeba k jejímu stažení? 
 mít chytrý telefon s operačním systémem Android či iOS 
 přístup na internet 
 místo v úložišti telefonu cca 13 MB  

 

Více zde: http://www.online-team.cz/vobraze/ 
………………………………………………………………………........................................... 

 

Doporučení k prevenci přenosu infekční žloutenky vydané Krajskou hygienickou 

stanicí Brno 

 

     V Jihomoravském kraji pokračuje epidemický výskyt infekční žloutenky (virové 

hepatitidy typu A), navzdory veškerým opatřením. Nákaza se přenáší fekálně-orální 

cestou, nedodržením zásad hygieny rukou při konzumaci pokrmů a manipulaci s nimi.                                                                                    

     Opatření proti přenosu infekce je na osobní zodpovědnosti každého jednotlivce ke 

svému zdraví. Při délce inkubační doby 14-50 dnů se riziko onemocnění přesouvá do 

předvánočního období.  

     Proto důrazně upozorňujeme na nutnost dodržování těchto zásad také při pouličních 

konzumacích a předvánočních společných aktivitách (např. zdobení perníků a cukroví). 

V prevenci přenosu infekční žloutenky má zásadní vliv dodržování hygieny rukou – 

řádné mytí vždy po návratu domů z venkovního prostředí. 
 

****************************************************************************************** 
 

Čtení pro zábavu a poučení 

 

     Vánoce jsou nejen svátky klidu a míru, ale nabízejí také ideální příležitost zjistit, co 

Vás čeká v příštím roce. Vybrala jsem pro Vás pět tradičních zvyků. 

http://www.online-team.cz/vobraze/
https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.onlineteam.ocelot
https://itunes.apple.com/cz/app/v-obraze-vim-co-se-deje/id1128876118?l=cs
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Lití olova 

     Dnes se tomuto kdysi tradičnímu zvyku věnuje 

málokdo, ale na počátku 20. století se olovo lilo téměř 

v každé rodině.  Za války se však olovo stalo 

úzkoprofilovým materiálem a zvyk upadl v zapomnění. Po 

ztuhnutí vylitého olova do studené vody, můžeme výsledný 

tvar vyjmout a zapojit fantazii. Rovné čáry značí spokojený 

a klidný život, čáry vlnité nejasnosti, zmatky a cestování, 

dva kruhy svatbu, ovál sňatek z lásky, mřížky vězení. 

 

 

Pouštění lodiček 

     Pokud chcete opravdu vědět, kam vás lodička zavane, musí si ji každý vyrobit sám. 

Komu vydrží lodička na hladině nejdéle, toho čeká dlouhý a šťastný život. Když 

zůstane u břehu, nečekají vás v příštím roce žádné změny. 

Pokud se hned potopí, jakákoli snaha zlepšit vaši situaci 

bude marná. Dotýká-li se jiné lodičky, je to láska a 

přátelství, ocitne-li se uprostřed ostatních, potřebuje 

ochranu a pomoc.  Se zhasnutou svíčkou přichází 

neupřímnost a komplikovaný citový vztah. Jestliže vaše 

lodička statečně dopluje k druhému břehu, získáte, po čem 

toužíte. 

 

 

Rybí šupina 

     Rybí šupina je takový magnetek na peníze. Kdo si 

vloží na Štědrý den šupinku pod talíř, toho se budou 

držet peníze celý následující rok. Ryba se jako postní 

jídlo a symbol křesťanství objevuje od 1. století. V 18. 

století si ji mohli dovolit jen bohatší vrstvy, ty chudší 

ji mohly ochutnat až na přelomu 19. a 20. století díky 

M. D. Rettigové, která trochu zjednodušila tradiční 

recept. Dříve se kapr upravoval vařený nasladko s povidly, švestkami nebo mandlemi 

a jeho příprava byla poměrně složitá. Magdalena připravila kapra smaženého a zanesla 

ho do svých receptů. 

 

 

Krájení jablka 

     Tenhle zvyk se praktikuje po štědrovečerní večeři, kdy 

jsou u stolu ještě všichni. Po rozkrojení a oddělení půlek se 

podívejte, co vás čeká. Pokud jadřinec bude připomínat 

hvězdičku, budete mít v příštím roce štěstí a budete zdraví. 

Najdete-li v něm křížek nebo je jablko červivé, je to 

předzvěst nemoci nebo smrti. 
 

 

Barborka 

     Může to být jakákoli větvička z ovocného stromu, ale největší tradici má třešeň. 

Větvička se na svátek Barbory odlomí a vloží do vázy. Vykvete-li na Štědrý den, dívka 

http://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiAk5-xkd3QAhXJ1RoKHTz8Dr4QjRwIBw&url=http://kyklop.blokuje.cz/629406-odlevani-olova.php&psig=AFQjCNFWsMKTgX_49vHkccBsHoFOvRRqzQ&ust=1481029999846883
http://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjDgsr7kd3QAhULXhoKHfW6AiMQjRwIBw&url=http://blackbull.webz.cz/zabava_ostatni/vanoce_novy_rok_velikonoce/Vanocni_zvyky.html&psig=AFQjCNFwJXSMBD16V09rGmX05HjIbbAbpA&ust=1481030298746896
http://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiZotWVk93QAhUGuRoKHQTsAoUQjRwIBw&url=http://www.pribramzije.cz/vanocni-zvyky-pousteni-lodicek/&psig=AFQjCNF_8iZ2GcMREPkeLXl9XanXoeVGkQ&ust=1481030584234414
http://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwitltKulN3QAhVGBBoKHduiA1QQjRwIBw&url=http://svatecni.webgarden.cz/rubriky/kapr&psig=AFQjCNFMg23SO95RMSvVfkyP1rabGPkkog&ust=1481030909559712
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se do roka vdá. Pokud chcete mít jistotu, ulomte větvičku ráno, když se 

sluneční paprsek dotkne obzoru. Větvička zlatého deště uříznutá na svátek 

Barbory prozradí, jak na tom budete s penězi v příštím roce. Vyraší-li 

zelený list, dá to trochu práce, pokud vykvetou zlatá kvítka, znamená to 

bohatství a dostatek. Zůstane-li větvička suchá, bude se šetřit… 

 

………………………………………………………………………........................................... 

 

Soutěž o ceny 

 

     Vážení spoluobčané, v minulém zpravodaji 

pan Boris Šťasta pro Vás k svému životnímu 

jubileu připravil hru SUDOKU, která byla 

soutěžní, a hrálo se o tři ceny. Velkým 

překvapením pro autora bylo 11 správně 

vyluštěných SUDOKU. Při losování obsadili a 

obdrželi finanční odměnu tito luštitelé: 
  

1. cena 500,- Kč :  Miroslav Nárožný 

2. cena 300,- Kč :  Kristýna a Jiří Čapkovi 

3. cena 200,- Kč :  Lenka Vašíčková 
 

     Všem gratulujeme! Ani ostatní luštitelé nepřišli zkrátka. Od autora obdrželi cenu 

útěchy s věnováním – luštitelský časopis Sudoku 1 až 16. Jsou to tito luštitelé: 

Hartlová Markéta, Nechutová Marie, Čapková Alena, Sychrová Zuzana, Knídl Pavel, 

Vašíček Ondřej, Strnadová Jiřina, Vašíček Zdenek. 
 

 

****************************************************************************************** 
 

Informace o uskutečněných akcích 
 

 

Vítání občánků 2016 
 

     Stejně jako v předchozích letech tak letos 

jsme přivítali do života i do naší obce nově 

narozené občánky. To poslední vítání proběhlo 

v červnu 2015. Od té doby se narodilo 5 dětí. 

Letošní bylo mimořádně na podzim v neděli 

30. října 2016.  

     K samotnému vítání do našeho kulturního 

domu za námi přišli Adrianek Hunča, 

Sofinka Kašpárková a nejmladší Tomášek 

Křička. 

     Slavnost uváděla Mgr. Jana Kubínová. 

Po krátkém pásmu písniček a básniček, které si připravily děti ze ZŠ Cetkovice, 

pronesl proslov starosta obce Cetkovice Mgr. Petr Horák. Následovaly podpisy rodičů 

a starosty do pamětní knihy a slavnostní přípitek. Rodiče mimo drobného finančního 

dárku dostali pro své ratolesti upomínkový list, knihu a hračku. A jelikož je podzim, 

tak chlapci tentokráte dostali boby na sníh a Sofinka krásnou panenku s doplňky.  

http://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwj9o76nl93QAhXFXhoKHbmGA-IQjRwIBw&url=http://www.bilevanoce.cz/barborky-patri-k-adventni-tradici/&psig=AFQjCNGDSmxTc0jvrpqINvi_XpkxoY8fKQ&ust=1481031089024974
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    Celou akci provázela příjemná a úsměvná atmosféra, kterou si užili děti, jejich 

rodiče i příbuzní. Hudební doprovod měla paní Šárka Dokoupilová. Celé odpoledne 

pak fotografovala paní Drahomíra Vašíčková.  

          Petr Horák 
 

………………………………………………………………………………………………… 
 

Literární soutěž "Jižní Morava čte aneb Pojďte s námi do knihovny" 
 

     Obecní knihovna Cetkovice se jako jediná z knihoven v okolních obcích přihlásila 

do soutěže "Jižní Morava čte". 

Podle projektu je podstatou této akce podpořit u dětí posilování vztahu k místu, kde 

žijí a seznámit je s historií nejbližšího regionu. Soutěž má přivádět děti i dospělé ke 

čtenářství a upevňovat mezigenerační vztahy. 

     Příběh soutěže začal už v září, kdy se v knihovně sešli zájemci o poslech pověstí 

nebo legend z našeho kraje. Knihovnice paní Blanka Janková zde přivítala asi desítku 

dětí a přibližně stejný počet dospělých. Toto setkání se čtením pověstí z kroniky nebo 

další tematické literatury mělo za cíl inspirovat děti k jejich literární tvorbě. Žáci se do 

soutěže přihlašovali vyplněnou přihláškou a do konce října měly být hotové práce 

odevzdány. A tak se také stalo. Sedm žáků doručilo v termínu své práce do knihovny.  
, 

Byl to:   

Dokoupil Jiří                     6. tř.                                                                                                                                                     

Komárková Beáta         4. tř.                                                                                                                                                      

Šebela Martin                   4. tř.                                                                                                                                                     

Tománková Linda            5. tř.                                                                                                                                                     

Tichavská Žaneta           3. tř.                                                                                                                                                    

Zvejšková Lenka              5. tř.                                                                                                                                                     

Zvejšková Petra               6. tř. 
    

     16. listopadu tříčlenná porota posoudila sedm 

odevzdaných prací a mohla tak podle kritérií určit práci vítěznou.   

     Slavnostní vyhlášení se konalo 23. Listopadu 2016 a bylo zahájeno krátkým 

uvítáním jednak přítomných mladých autorů, ale i rodičů, porotců a hostů. Ředitelka 

Základní školy v Cetkovicích zhodnotila práce žáků a ocenila jejich odvahu, fantazii a 

slohovou vytříbenost. Žáci postupně své práce přečetli, aby si je mohli vyslechnout a 

zhodnotit i ostatní. 

     Po této literární hodince došlo na vyhlášení výsledků celé soutěže. Vítězná práce 

patřila Lindě Tománkové z Borotína s názvem "Kadlátková víla". Účastníci soutěže 

byli odměněni diplomy, knihami, drobnými dárkovými předměty, dárkovými 

poukázkami na zakoupení knih Dobrovský nebo vstupenkami do Zábavního 

vědeckého parku VIDA Brno. Vítězná Linda Tománková obdržela ještě vstupenku do 

brněnského divadla Polárka pro dvě osoby. Tutéž vstupenku dostala i Petra Zvejšková 

za v pořadí druhou nejlepší práci s názvem "Vrbovec". Děti si radostně prohlížely 

odměny a kdo měl zájem, mohl si odpočinout u promítání animovaných Pověstí 

českých. Tuto malou slavnost ukončilo malé občerstvení pro všechny přítomné. 

     Závěrem je nutné dodat, že nás dospělé překvapila nejen odvaha a fantazie autorů, 

ale i jejich zodpovědný přístup k úkolu, jejich dovednosti jak slohové tak čtenářské. 
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Obdivovali jsme i to, že jejich práce byly dlouhé průměrně na dvě stránky A4. Bylo 

příjemné si poslechnout přímo z úst autorů čtené příběhy a prohlédnout si i jejich 

vlastnoruční ilustrace k většině prací. Tyto děti pravidelně vídáváme v knihovně, z 

čehož je jasné, že rádi čtou. Do knihovny ale nechodí jen pro knihy, často si zde 

zahrají společenské stolní hry a komunikují mezi sebou, aniž by měly potřebu se 

schovat do koutku a nespustit oči z mobilu nebo tabletu. Snad jim to vydrží i do 

budoucna!                                                                                                                                               

                                                                                                      Dagmar Partyšová 
***** 

S velkou radostí můžeme oznámit, že Linda Tománková se svojí vítěznou prací 

"Kadlátková víla" postoupila do krajského kola v Brně a získala krásné 3. místo z 

celkového počtu 60 zúčastněných autorů. Ocenění převzala v sobotu 3.12.2016 v 

divadle Polárka v Brně. 

Všech sedm literárních prací si lze přečíst na webových stránkách obce a obecní 

knihovny: www.cetkovice.cz a www.knihovnacetkovice.webk.cz. 
 

………………………………………………………………………………………………… 
 

Šipkový klub 
 

     Minulý měsíc 18.9.2016 nám začala nová sezona 2016/2017. Tuhle sezonu se nás 

sešlo celkem 18 týmů a na jednu tabulku to je bohužel moc, tak jsme byli rozděleni do 

dvou skupin po devíti týmech. Tohle má svoje plusy a minusy. Plusem pro náš tým je, 

že nemusíme objíždět celý Jihomoravský kraj. Minusem je, že nepoznáme nové týmy 

z druhé skupiny. A proto, abychom si nezahráli málo, budeme hrát s každým týmem 

3x. 
 

Soupiska: 

Lizna Martin - kapitán, Lizna Tomáš, Hadraba Petr, Bělík Josef ml., Mgr. Vašíčková 

Lenka, Liznová Vlasta, Liznová Veronika 
 

Tabulka po 8. kole (3.liga D): 

  

Tabulka - průběžné pořadí  

Pořadí Družstvo Kol V VP R PP P K Skóre Legy Body 

1. Hoteliéři Úsobrno B  8  8  0  0  0  0  0  105  :  39  229  :  120  24  

2. DC Zenit Deštná B  8  6  0  0  0  2  0  87  :  57  205  :  140  18  

3. DC Zenit Deštná C  8  4  1  0  0  3  0  77  :  68  180  :  171  14  

4. Hoteliéři Úsobrno C  8  4  1  0  0  3  0  74  :  71  183  :  170  14  

5. DC Haluzáři Cetkovice  8  4  0  0  2  2  0  74  :  72  174  :  182  14  

6. DC Na Středy  8  3  0  0  1  4  0  77  :  68  184  :  165  10  

7. DC Rošťáci Horní Štěpánov  8  2  2  0  0  4  0  67  :  79  164  :  185  10  

8. Příšerky Stvolová  8  1  0  0  0  7  0  40  :  104  121  :  230  3  

9. DC Triple X Letovice  8  0  0  0  1  7  0  51  :  94  136  :  213  1  
 

Odehrané zápasy: 

18.9.  Cetkovice - Letovice  10:8 

http://www.cetkovice.cz/
http://www.knihovnacetkovice.webk.cz/
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=468737
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468737&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468737&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=468225
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468225&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468225&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468225&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=469505
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469505&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469505&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469505&win_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469505&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=469761
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469761&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469761&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469761&win_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469761&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=469249
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469249&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469249&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469249&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469249&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=470273
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=470273&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=470273&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=470273&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=470273&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=468993
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468993&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468993&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468993&win_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468993&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=468481
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468481&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468481&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468481&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=470017
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=470017&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=470017&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=470017&loss=1
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25.9.    Úsobrno B - Cetkovice  12:6 

9.10.    Cetkovice - DC Na Středy  11:7 

16.10.  volno (díky lichému počtu týmů) 

23.10.  Deštná C - Cetkovice  10:9 

30.10.  Cetkovice - Deštná B   11:7 

6.11.  Stvolová – Cetkovice  8:10 

20.11.  Cetkovice - Horni Štěpánov 9:10 

27.11.  Úsobrno C – Cetkovice  10:8 
 

Na závěr bych chtěl oslovit ty, kteří by měli zájem si s námi zahrát a bavilo je to, mám 

v plánu založit druhý tým, který by začal hrát příští sezonu. 

          Martin Lizna 

 

****************************************************************************************** 
 

 Pozvánky na nadcházející akce 
 

 

 

 Obec Cetkovice Vás srdečně zve 

na neděli 18. prosince 2016 v 11:45 hodin na již 

tradiční 

 

Předvánoční koledování 

Dechového orchestru  

Malá Haná, 
 

které se bude konat před Obecním úřadem Cetkovice. 

 

Pro všechny příchozí je od 11:30 připraven na 

zahřátí předvánoční punč. 
 
 
 

………………………………………………………………………………………………… 

 

   Pozvánka do knihovny  

                  na  
 

 

Vánoční tvoření pro děti, rodiče s dětmi, dospělé 

ve středu 14. prosince 2016  v 16.30 h 

Budeme vyrábět vánoční dekorace z jutového provázku a z papíru (andílky).  

S sebou si přineste jutový provázek, krajku na olemování, nůžky a 20,- Kč na ostatní 

zakoupené potřeby (lepidlo, polyst. kužel,…). 

 

***** 
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                                        Od 12. prosince 2016 lze v knihovně zhlédnout  

Výstavu vánočních pohlednic a ozdob na stromeček  

z dob minulých 

 

Vždy v pondělí od 16.30 – 18.30 h. 

***** 

Vánoční literární kavárna – vánoční zvyky a tradice  
 

v úterý 27. prosince 2016 v 17 h 

***** 

                                           V pondělí 26.12.2016 – bude knihovna uzavřena   

                                  V úterý 27.12.2016 – bude knihovna otevřena od 16 – 17 h 

                             ***** 

 

Vyhodnocení kvízu Znáš historii naší vesnice? 

Plný počet 10 bodů získali:  Josef Čapka st., Drahomíra Vašíčková,  

                                                       Marie  Nechutová 

Počet 9 bodů získali:   Mgr. Josef Kubín, Alois Čapka 
 

Všichni zúčastění získávají malou odměnu, kterou si mohou vyzvednout na obecním 

úřadě. 

Děkujeme za odpovědi. 
………………………………………………………………………………………………… 

 

         SH ČMS- SDH CETKOVICE 

                                zve své členy 

                                          na 

 

                        Valnou hromadu 
 

konanou 30.12.2016 v zasedací místnosti hasičské zbrojnice Cetkovice v 17:00 h. 

 
  

Program schůze:  
1. Zahájení   

2. Přivítání hostů  

3. Návrh a schválení programu  

4. Volba návrhové komise  a zapisovatele  

5. Zpráva o činnosti  SDH Cetkovice  

6. Zpráva velitele SDH Cetkovice   

7. Zpráva hospodáře SDH  

8. Zpráva kontrolní a revizní rady SDH  

9. Volba delegátů na Valnou hromadu okrsku Šebetov  

10.  Slovo  přítomných hostů  

11.  Diskuze  

12.  Návrh usnesení a plánu práce  

13.  Schválení usnesení a plánu práce  

14.  Výběr členských příspěvků za rok 2016  

15.  Závěr  

16.  Malé občerstvení  
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………………………………………………………………………………………………… 

 
 

Sportovní klub Cetkovice 

 

zve všechny sportovce, hráče a příznivce na tradiční 

 

                    SILVESTROVSKÝ FOTBÁLEK. 
 

Sraz na víceúčelovém hřišti je 31. prosince 2016 v 10.00 hodin. 

                                

Připraven bude miniturnaj družstev. 

 

Od 9 hodin bude pro fotbalové žáčky připraven „malý fotbálek 

s dovednostní soutěží“. 

 

V případě extrémního počasí se uskuteční alespoň slavnostní 

výkop. 

 

K zakoupení bude připraveno drobné občerstvení. 

Srdečně zvou pořadatelé. 
………………………………………………………………………………………………… 

 

Obec Cetkovice společně s Hasiči Cetkovice  

     a Pohostinstvím Smékal Cetkovice 
 

                                Vás  srdečně zvou  

 

                        dne 31.12.2016 na již tradiční  

 

Silvestrovský přípitek 

s půlnočním ohňostrojem,  
 

který se bude konat 23 
45

 na návsi obce.  

 

Dobrou náladu a skleničky si vezměte s sebou. 

Přípitek, teplý grog a ohňostroj je pro Vás připraven. 
 

 
………………………………………………………………………………………………… 
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……….………………………………………………………………………………………… 
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VYPRODÁNO 

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

